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Behandeld in collegevergadering van   10 november 2020 
Behandeling in raadsvergadering van  23 november 2020 
 
 
Kernboodschap: 
Het college van B&W stelt u voor kennis te nemen van: 
Het onderzoek naar (de kansen voor) het toepassen van ecologisch bermbeheer in de gemeente 
Dalfsen. 
  
Toelichting: 
1. Wij willen u kennis laten nemen van het 'Onderzoek kansen voor ecologisch bermbeheer in de 
gemeente Dalfsen'. 
2. Wij willen de gemeentelijke bermen ecologisch gaan beheren om de biodiversiteit te bevorderen, 
waarbij de verkeersveiligheid niet uit het oog wordt verloren. 
3. Wij stellen een beheerplan op voor ecologisch bermbeheer met daarin uitgewerkt waar welk beheer 
waar wordt uitgevoerd en tegen welke kosten. 
4. Voor het opstellen van het ecologisch bermbeheerplan, vragen wij subsidie aan bij de provincie 
Overijssel. 
  
Financiën: 
De kosten voor het opstellen van een ecologisch bermbeheerplan en de daarvoor benodigde 
veldinventarisatie worden 100% vergoed door de provinciale subsidie, mits dit gedaan door een 
externe partij tot een maximum van € 20.000,-- . De verwachting is dat het ecologisch beheren van de 
bermen binnen het bestaande budget uitgevoerd kan worden. De precieze financiële consequenties 
zijn pas bekend op het moment dat de veldinventarisatie is gedaan en de precieze 
beheermaatregelen bekend zijn. Dit zal verder worden uitgewerkt in het bermbeheerplan. 
Na het toekennen van de beschikking worden de financiële effecten in de planning en control  
documenten verwerkt. 
  



 

 
Communicatie: 
Op het moment dat aan de gemeente subsidie wordt verstrekt wordt een persbericht verstuurd. 
Een volgend mediamoment is bij de vaststelling van het bermbeheerplan. 
Ook tijdens de uitvoering van het ecologisch beheer is het goed er op gezette tijden aandacht voor te 
blijven vragen. 
  
Vervolg: 
Het bermbeheerplan zal t.z.t. ter kennisname aan u worden voorgelegd. 
  
Bijlagen: 
Geen  
  
 
 
Burgemeester en wethouders van de gemeente Dalfsen, 
 
 
 
de burgemeester    de waarnemend-gemeentesecretaris/directeur 
drs. E. van Lente    H.J. van der Woude 
 


